

# 大費城竹中校友會 2011 年會 校友暢談往事

◎ 李彥輝



大費城竹中校友會二〇一一年會已於九月十七日中午假費城東北 Grand China Buffet 舉行，同時也邀請竹中校友參加。

吃過午餐後，大家移往到另間開會，先由會長蔡啓東醫師 (1961) 介紹竹中校友，再由大家齊唱竹中校歌、竹中第一及第二校歌、大費城竹中校友會會歌 (李彥輝詞、黃友棣曲) 而起幕。

蔡會長略謂竹中成立於一九二二年 (民十一年、大正十一年)，原在今竹中校址，次年因竹中成立乃讓出遷移到十八尖山目前校址。他也歷數竹中及竹中光復後迄今為止之校長，其中二〇〇四年竹中周朝松校長與竹中教務主任張瑞欽校友 (1966) 互換，乃打開竹中校友出任校長之先河，算是辛志平校長一九七五年退休時，未能予時任教務主任楊榮祥校友 (1949) 昇任所留之遺憾有所補償。

他又說今年十月為該班畢

業五十周年，已決定環島旅行並返校慶祝。並云他那一期乃新竹中學初中部最後一屆，不知何因竟有三分之二在畢業時未升入竹中高中。

於自我介紹時，已由 EMC 退休的張榮興 (1963) 印證他所言非虛，他原讀楊梅初中，他校高中部進入不少竹中來者，他也就立誓考竹中高中部，此時已由一九六一之七班擴展為十班，得願以償。另位校友鄭憲章 (1958) 則說他自台大藥學系畢業來美於田納西 Vanderbilt 大學取得藥理博士後，於辛辛那提市一藥廠擔任研發工作，對 non-sedative 之抗組織胺 seldane 及後來目前在售之 Allegra 頗有貢獻。他原住地辛城，竹中校友會很是活躍，竹中人於該地社會上很有地位，北美竹中校友會即在該處註冊成立。

何智勇校友 (1963) 則說他師大化學系畢業後，在竹中母校任教一年，來美獲得 UC San Diego 之化學博士後，於